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Vznik advokátní kanceláře Drobiš & Novotný,
advokáti s.r.o.
Advokáti Zbyněk Drobiš a Radek Novotný vstupují do nového roku pod hlavičkou advokátní
kanceláře Drobiš & Novotný, advokáti, namísto dosavadních samostatných advokátních praxí.

Základy nové advokátní kanceláře Drobiš & Novotný, advokáti byly položeny již v průběhu minulého
roku, kdy v červnu 2021 došlo k osamostatnění advokátů Zbyňka Drobiše a Radka Novotného.
Během následujících měsíců se tým vznikající advokátní kanceláře rozrostl o 5 právních asistentů a 2
spolupracující advokáty. Logickým vyústěním takového vývoje je výkon advokacie v rámci advokátní
společnosti, namísto dosavadních samostatných advokátních praxí ve volném sdružení.

 

 

 „Do nového roku vstupujeme nejen pod hlavičkou nové advokátní kanceláře, ale také s elánem a
nápady, jak kancelář v následujících letech dále rozvíjet a posouvat,“ komentuje vznik advokátní
kanceláře společník Radek Novotný.

Advokátní kancelář Drobiš & Novotný, advokáti se specializuje zejména na případy odškodnění újmy
na zdraví, a to z dopravních nehod, pracovních úrazů a medicínských pochybení. Další specializací je
právní pomoc online v oblasti nemovitostního práva. Veškeré projekty advokátní kanceláře jsou
dostupné na webových stránkách dnadvokati.cz
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Další články:
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
LEAGLE.ONE: Výkon rozhodčích nálezů aneb další z výhod rozhodčího řízení
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